

Piła, dnia 13 lipca 2016 r.

dot. przetargu nieograniczonego na dostawę dwóch samochodów ciężarowych oraz dwóch przyczep do przeprowadzania egzaminów na prawo jazdy kat. C oraz C+E w Wojewódzkim Ośrodku Ruchu Drogowego w Pile

W oparciu o art. 38 p. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U z 2015r., poz. 2164) Zamawiający Wojewódzki Ośrodek Ruchu Drogowego w Pile zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Zmiany wynikają z błędu Zamawiającego - przyjęcie

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza klimatyzację manualną ?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza do udziału w postępowaniu pojazd wyposażony w manualną klimatyzację.

Pytanie 2:

Czy samochód ma być wyposażony w blokadę tylnego mostu czy bez blokady, w standardowym wyposażeniu pojazdy tej kategorii nie są wyposażone w blokadę tylnego mostu ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga, aby pojazd był wyposażony w blokadę tylnego mostu.

Pytanie 3:

Z uwagi na sezon urlopowy czy Zamawiający może wydłużyć termin składania ofert do 22.07.2016 r. ?

Odpowiedź: Zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia 21.07.2016 r. do godz. 11:30.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuści autoryzowaną stację obsługi w odległości 78 km od Zamawiającego lub czy dopuści tzw. serwis mobilny wykonujący obsługi w siedzibie Zamawiającego ?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w siwz.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający dopuści dostarczenie pojazdu o całkowitej wysokości do 2,80 m ?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w siwz.

Pytanie 6:

Czy zamawiający dopuści dostarczenie pojazdu wyposażonego w manualną skrzynię biegów o 6 przełożeniach ?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w siwz.

Pytanie 7:

Czy Zamawiający ze względu na okres urlopowy może wydłużyć termin wykonania zamówienia do 120 dni ?

Odpowiedź: Zamawiający wydłuży termin realizacji do 120 dni licząc od dnia podpisania umowy K.P

~~DYREKTOR
WORD PILE~~
mgr Zbigniew Przeworek